
Результаты анкетирования  

родителей обучающихся по организации школьного питания  

в МБОУ «С(К)ОШ № 60 г. Челябинска» (22.02.2023) 

 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

В анкетировании приняли участие 62 родителя (законных представителя). 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

 
2. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной столовой? 

 
3. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

 
4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

 
Если нет, то на что направлена жалоба? ______________________ 
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14 11

ВСЕГДА ИНОГДА НИКОГДА

39
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ДА НЕТ ИНОГДА
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6

ДА НЕТ

37

23
2

ДА НЕ ВСЕГДА НЕТ

не вксные супы и 
котлеты

не хватает фруктов и 
овощей

не вкусная выпечка

не вкусные каши



5. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

 
6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили?     

 
7. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах?               

 
8. Ваши предложения по улучшению школьного питания:  
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55

ДА НЕТ

"5"
"4"
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47

6
13

ДА НЕТ ИНОГДА

вс устраивает
44%

включить салаты и фрукты
19%

чтобы было не только вкусно 
, но и полезно

13%

чтобы было все теплым и горячим
6%

чтобы булочки были всегда свежими
6%

больше витаминов пище
6%

убрать каши
3%

убрать гороховый 
суп и кашу

3%


